

朝鲜战争爆发 63 周年纪念日

# 韩朝同日遭遇大规模网络攻击

韩国和朝鲜一些政府和媒体网站 6 月 25 日遭黑客攻击，包括韩国总统府网站和朝鲜中央通讯社网站。当天恰逢朝鲜战争爆发 63 周年。

## “匿名者”攻击

韩国总统府青瓦台网站及政府政策协调室官网 25 日上午 9 时 30 分左右遭到攻击，黑客在青瓦台网站首页发布“伟大领袖金正恩”等红色文字消息。

10 时开始，黑客发布一条国际黑客团体“匿名者”口号：“我们是‘匿名者’，我们是罗马军团，我们从不宽恕也不会忘记，世界等着我们。”这条信息附有一张韩国总统朴槿惠的照片。

片，持续存在 10 分钟。

当天，包括《朝鲜日报》在内的几家韩国主流新闻媒体网站以及执政党新国家党一些地方党部网站同样瘫痪。韩国国家警察厅网络安全反恐官员说：“已经核实不仅青瓦台及政府政策协调室官网，一些媒体网站也遭入侵，似乎一场大规模网络攻击已经开始。”

韩国一些电视媒体和银行计算机网络 3 月 30 日曾遭受大规模网络攻击，4.8 万台计算机和服务器出现故障，银行内部系统一度中断。

## 事先曾警告

“匿名者” 25 日在微博网站“推特”留

言，否认与韩国遭遇网络攻击有关，但声称成功攻击一些朝鲜媒体网站。

韩联社报道，朝鲜中央通讯社和朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》当天上午出现故障。法新社说，这两家媒体网站几小时后恢复运转。

“匿名者” 5 月扬言，将在朝鲜战争爆发 63 周年纪念日之际对朝鲜数十家网站发动攻击，原因是朝鲜无视国际社会警告发射远程导弹以及进行核试验等。

4 月 15 日，“匿名者”在朝鲜“太阳节”暨已故国家主席金日成诞辰 101 周年当天攻击 5 家朝鲜网站并致瘫痪，包括朝鲜对韩国宣传网站“民族团结网”、英语新闻网站

“民族同心”和“白头山——汉拿山网”。

## 军网未受袭

遭遇网络攻击后，韩国发布警报，提醒官员和公民加强安全措施，预防网络攻击。韩国科学技术部等部门提高网络警戒级别，并对通讯网络实施 24 小时监控。

韩国军方同样提高网络预警级别，更新信息监视状态，增加网络安全人员，监视任何入侵举动。

韩军联合参谋本部官员证实，军方网络未遭到黑客袭击。由于军方互联网和内网单独运营，入侵军方网络系统较难。

(据新华社电)



## 希腊新内阁举行首次会议

6 月 25 日，经过改组的希腊新一届内阁在希腊总统府宣誓就职后举行首次内阁会议。

经过改组的希腊新一届内阁 25 日在希腊总统府宣誓就职。在新的两党联合政府中，新民主党领导人萨马拉斯继续担任总理，泛希腊社会主义运动（泛希社运）领导人韦尼泽洛斯出任副总理兼外交部长，财政部长斯图纳拉斯留任原职，前外交部长阿夫拉莫普洛斯转任国防部长，前国防部长帕纳约托普洛斯转任文化部长，海运部长由曾任政府副发言人的米尔蒂亚季斯·瓦维齐奥蒂斯担任。

新华社发

## 卡塔尔元首让位“四阿哥”

新华社多哈 6 月 25 日电 卡塔尔埃米尔（国家元首）哈马德 25 日将王位传给王储塔米姆。

哈马德说，他不想为掌权而掌权，而是为国家而掌权，相信塔米姆有能力承担这一责任。

据透露，哈马德早就萌生退意，特别是进入 6 月以来多次放出退休口风。现任国家元

首主动传位，这在海湾国家并不多见。

哈马德是卡塔尔前埃米尔哈立法的长子，生于 1950 年，1977 年被定为王储，1995 年在哈立法出国期间宣布将其废黜，自己掌权。他致力于经济发展，使卡塔尔成为人均收入最高国家之一。

塔米姆是哈马德第四子，生于 1980 年，2003 年被定为王储。

## 日参议院通过对安倍问责决议案

据新华社电 日本国会参议院 6 月 26 日召开全体会议，表决通过了“生活党”等在野党针对首相安倍晋三提出的问责决议案。

日本参议院全体会议当天下午表决通过了“生活党”等在野党提出的首相问责决议案。

民主党等 8 个在野党负责人 25 日举行会谈，协商国会对策。“生活党”干事长铃木克昌在会谈中说，安倍和内阁大臣置国会的要求于不顾，缺席参议院预算委员会审议，是违反宪法的行为。此后，“生活党”、社民党和“绿

风党”3 个在野党向参议长平田健二提出首相问责决议案，但民主党等其他 5 个在野党未参加共同提出决议案。

本月 21 日，执政的自民党和公明党以参议院全体会议未就众议院小选区名额修改法案进行表决为由，提出了针对参议长平田健二的不信任决议案。

根据日本相关法律，首相问责决议案是参议院追究首相政治责任的决议，不具法律约束力。因此，决议案获通过不会必然导致安倍辞职。

## 4 名中国人在巴布亚新几内亚遇害 一名中国人在菲首都遭枪击受伤

新华社悉尼 6 月 26 日电 中国外交官 26 日确认，4 名中国人 24 日在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港遇害。

中国驻巴布亚新几内亚大使馆外交官曹军军在电话中告诉新华社记者，遇害者为 3 男 1 女，他们当时正在工作的面包店里吃晚饭。

曹军军说，面包店的下班时间是晚 8 时，悲剧发生在晚 9 时，当时遇害者已经下班。与他们同在店里的还有 8 名当地雇员，正在烤制第二天销售的面包。

曹军军说，中国驻巴新使馆已经启动紧急预案，为中国公民提供帮助。

据新华社电 菲律宾警方 6 月 26 日证实，一名中国人 25 日在菲律宾首都马尼拉闹市区遭匪徒开枪打伤，并被抢走 5 万比索（约合 1160 美元）现金。

菲警方在给中国驻菲律宾大使馆领事部官员的手机短信中说，25 日下午 2 时 40 分左右，33 岁的受害人驾车在马尼拉市中心地带行驶途中，遭到两名驾驶摩托车的男子用装有消音器的手枪向其射击，致使受害人胸部中枪。匪徒见受害人试图驾车逃离，又向其驾驶车辆的轮胎开枪，并截住受害人抢走装有现金的手提包。

中国驻菲大使馆领事部官员在接受新华社记者采访时说，受害者现在马尼拉崇仰医院接受救治。使馆将派人看望受害者并对事件进行调查。

## 叙利亚问题日内瓦会议召开时间仍未确定

据新华社电 联合国、美国和俄罗斯官员 6 月 25 日在日内瓦就推进由美俄提议的叙利亚问题日内瓦会议准备工作举行

第二次三方会议，但仍未能就日内瓦会议召开时间、与会者等关键问题取得具体成果。

## 美国希望通过政治途径解决叙危机

据新华社电 正在沙特阿拉伯访问的美国国务卿克里 6 月 25 日表示，美国希望通过政治途径解决叙利亚危机。

克里在同沙特外交大臣费萨尔举行的新闻发布会上说，针对目前持续恶化的叙

利亚局势，美国还是希望通过组建一个包括反对派和现政府在内的过渡政府的政治途径来解决危机。但他同时表示，在叙利亚政府不顾警告而使用生化武器的情况下，美国将加大对反对派的援助。

## 叙利亚将处罚非法入境者

据新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德 6 月 25 日签署法律，对非法入境叙利亚的人员处以监禁和罚款等处罚。

据叙利亚通讯社报道，巴沙尔当天签署的法律规定，违法进入叙利亚者将被处以 5 至 10 年监禁，并处以 500 万至 1000

万叙利亚镑（约合 5 万至 10 万美元）的罚款。

叙利亚议会 24 日还通过另一项法案，规定对那些征用未成年人作战的反对派武装人员处以终身监禁；如果所征用的未成年人在战斗中死亡，则违法者可面临死刑。

## 俄罗斯一个月内两度从叙接回侨民

据新华社电 俄罗斯紧急情况部官员 6 月 25 日对媒体说，俄一架专机当天从叙利亚接回 128 名俄罗斯和独联体国家公民。这是俄罗斯今年第五次从叙利亚接回侨民，也是俄一个月内的第二次接侨行动。

俄罗斯紧急情况部发言人罗西乌斯说，该部 25 日早些时候派出两架运送人道主义救援物资的专机前往叙利亚中

西部城市拉塔基亚，机上共载有 24 吨食品、发电机等人道主义救援物资。在返回莫斯科时，其中一架伊尔-62 型飞机搭载了 128 名俄罗斯和独联体国家公民。

俄上次派专机接侨是在 5 月 28 日，距离现在不到一个月，当时俄紧急情况部专机从叙利亚拉塔基亚同样接回 128 人。